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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 8100 km

Motordetails 2.2 Multijet

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 695 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3057 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Zuladung 793 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6 D E

TÜV neu

Doppel-/franz. Bett
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– Safety Paket (Abblendlicht automatisch, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Müdigkeitserkennung, Notbrem-
sassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Regen- und Lichtsensor, Spurhaltewarnassistent, Verkehrs-
zeichenerkennung)

– Sitzgruppe in L-Form inkl. Einsäulentischfuß, Tischplatte in alle Richtungen verschiebbar

– Gewichtserhöhung auf 3.850 kg (Light Fahrwerk)

– Dachhaube mit Ventilator zum Be/Entlüften im Küchenbereich

– Sonnenmarkise anthrazit - 4,0 m inkl. LED Beleuchtung

– Isofix System für zwei Kindersitze

– Mittelsitzgruppe umbaubar zu Bett

– Komfort Paket 2 (Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Sun-Roof (Aufstell-
bar, mit Verdunkelung und Fliegenschutz), Aufbautür breite Ausführung (mit Fenster und Zentralverriegelung),
Rahmenfenster, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz im Wohnbereich, Elektrisch
ausfahrbare Einstiegsstufe, Licht Paket, 7 Display für My Bürstner App)

– Winter Paket (Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrer, Abwassertank isoliert und beheizt, Dieselheizung Combi
6 D E)

– Ausstattungslinie ”Flex” (USB Ladesteckdosen, Ganzjahresreifen, Breite Spiegel, ESP inkl. ASR, Hill Holder und
Traction Plus, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller
Bedienung, Radiovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne Im Außenspiegel, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen,
Tagfahrlicht, Tempomat mit Geschindigkeitsbegrenzer, Verbreiterte Spur Hinterachse, Außenspiegel elektrisch
verstell- und beheizbar, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno, Reifenluftdruck-
sensoren, Multimediastation inkl. Rückfahrkamera)

– Solaranlage 190 Watt

– Fahrradträger 2 Räder (E-Bike geeignet)

– Anhängerkupplung

– Lithium Batterie 200Ah

– TV

– Borbet Felgen

– 1. Hand

Finanzierung und/oder Inzahlungnahme möglich - wir machen Ihnen ein individuelles Angebot.

Irrtümer, Schreibfehler und Änderungen der technischen Daten / Ausstattung vorbehalten!

Öffnungszeiten

Montag - Freitag: 09.00 - 18.00

Samstag: 09.00 - 15.00

Sonntag: 11.00 - 16.00 Uhr (Schautag, keine Beratung, kein Verkauf)

Ihr S&E-Freizeitfahrzeuge Team

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter :

https://stellfeld-ernst.de/Freizeitfahrzeuge/Verkauf/Wohnmobil-kaufen/#vehicles-type Reisemobil

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten

• Pakete (Lithium-Batterie)

• Lederlenkrad, Sitzheizung, Allwetterreifen, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung,
Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung
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• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor, Solaranlage

• Isofix

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten
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Herr Marc-André Ernst
Oberste-Wilms-Str. 22a
44309 Dortmund

k caravan@cago.de
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